

成就每一个“Dream house”

□ 全媒体记者 周润炎 徐佳佳 实习生 张晨晨

房子，承载着一个家庭，是一处温暖的港湾。房产经纪人，是楼市“活地图”，他们每天穿梭在城市的各个小区，熟悉各楼盘特点、价格以及周边设施，帮助购房者快速买到属于自己的dream house。为了更好地了解房产经纪人这一职业，近日，记者走访了位于锦绣福邸东门的和睦房产公司，沉浸式体验房产经纪人的工作。

上午8:30

记者来到房产公司，找到了自己今天的一日师傅——公司老板耿旭，他在房产中介领域深耕了10多年，是一名资深的房产经纪人，拥有丰富的房产知识和较强的销售能力，对话中，他侃侃而谈又幽默风趣。

一早，耿旭就忙着安排今天一天的工作日程，和每位约看客户再次确认看房时间，在等待客户的时间里，带着记者学习房源信息和客源信息整合。

在公司最新的房产系统中，信息的存储已经脱离了纸媒，采用更加高效的数据存储。耿旭告诉记者，目前公司一共有8名员工，每位员工都可以将收集到的房源、客源信息上传存储，根据信息的时效性，系统会按照顺序进行排列整合，对于性价比较高的信息还会进行置顶处理。

耿旭介绍，做好前期的信息录入，才能更好地匹配客户，提高成交量。对于首次录入的房源信息，一般要求在5天内完善房屋信息，同时上传实景照片。细心的房产经纪人还会在房源下备注一些有效信息：比如方便看房的时间、房门是否有密码、房屋税费、卖房原因等。

上午9:20

在客户和房源匹配方面，约看、带

看就显得非常重要。在了解客户预算、面积等需求后，房产经纪人就能迅速筛选出几套与之相匹配的房源，详细介绍户型结构、装修状况、周边环境、配套设施等信息，并提前与客户约定看房时间。

当天第一位带看客户的预约时间是九点半，提前10分钟到达约定地点后，房产经纪人一边给记者同步今天的带看信息，一边微信联系客户和房主。

“按您的需求，我今天准备了好多房源，咱们慢慢看。”带看过程中，房产经纪人不仅将房屋的各处细节介绍到位，还耐心分析所看房源之间的优缺点，方便客户进行比较、挑选。从早到晚，上楼下楼马不停蹄，因为客户需求，当天准备的3套房源都是高层住宅，加起来近50层高。他们告诉记者：“每天最少2万步，遇到没有门禁卡刷不了电梯的小区，只能一层一层爬上去。”

上午11:00

带领客户看完3套待售房源后，记者和房产经纪人再次回到公司。

但此时，带看流程并没有完成，房产经纪人还需要对客户进行电话回访，了解客户的心理诉求和满意度，针对反馈信息及时调整。对房源不够满意的客户，他们还要及时增加新的房源，更好满足客户需求。“定期回访客户，保持良好沟通，及时了解客户的需求变化，向客户推送符合其需求的最新房源信息或市场动态，才能增强客户的信任。”耿旭说。

面对确认购房的客户，房产经纪人还需要协助双方签订房地产买卖合同，确保合同条款清晰、合法，保障双

方权益。在交易过程中，大到帮助客户办理产权过户和解押，做好产权转移登记、联系银行办理购房贷款，协助双方进行物业交割，小到房屋钥匙、相关证件的交接，甚至水电燃气、物业费用的结算，在寻找“家”的路上，房产经纪人可谓“事无巨细”。

下午2:30

“刚开始，觉得如东房地产市场不大，以为做起来很简单，但深入了解后发现，大城市是以房找客，我们是以客找房，更需要灵活机动。”耿旭说。

交谈中，记者了解到如东近年来的房地产市场变化，在耿旭看来，房产经纪人来说更多的是要跟随市场、跟随时代的方向前进。“一般人觉得，房产经纪人主要是卖二手房，但是我们现在卖一手房的比例要占到30到40%，二手房在70%左右。”跟随市场的变化，这几年，耿旭拓展了一手房销售业务。

近年来，随着楼盘的不断增多，直接去售楼中心的客户越来越少。“设身处地地想去，10多个楼盘同时在卖，你

家，意味着什么？对于房产经纪人而言，来找他们的客户，不是简单地了解一套房子，更多的是在寻找一个合适的“家”。

在深入体验了一天的房产经纪人后，记者才真正了解了这份职业背后的辛苦和付出。在房产知识的储备上，房产经纪人堪称一部“活字典”——无论是房产交易政策、税费细则，还是不同小区的房屋特点，他们信手拈来；客户的各种需求，他们记录在册，精心筛选匹配房源；客户对房源犹豫不决，他们将心比心、反复对比……

怎么去选呢？”耿旭解释说，作为买方，把10多个楼盘都看完不太现实，“这时候，就需要房产经纪人根据客户需求先进行筛选，然后有指向性地带着其中的部分楼盘。”

下午5:00

变化不仅在于销售领域的拓展，更在于销售方式的与时俱进。

傍晚，耿旭准时开启了公司大数据时代下的“小创新”：房产信息直播间。从背板地图的信息收集，到直播现场的临场发挥，看似信手拈来，实则都是房产经纪人刻在脑海里的信息储备。

耿旭每天都会安排一个半小时的时间进行直播讲解，让有购房意愿的居民足不出户，就能了解如东各地段的房产价格、地区优势、配套设施等，在这样一个干货满满的直播间，耿旭用他的专业和真诚打动了许多客户。

“房子是家的载体，这份职业更多地是一种责任，通过我的专业知识，帮助客户找到最合适的房子，也是为他们寻找家的港湾。”耿旭说。

专业为笔、服务为墨、敬业为纸，他们书写着自己的精彩。

房产经纪人是客户和房源之间的“桥梁”，这份需求来自千万普通人对于“家”的执着。从事这个行业，最重要的是建立信任，而信任的前提来自诚实、善意和能力，如果说“家”是幸福的终点，那我们一直在路上。



天气渐暖 干洗店迎来洗衣高峰



本报讯（全媒体记者 杨丹）三月以来，干洗行业迎来一股小热潮，一些洗衣店一天接单量达到近百件。

13日，记者走访城区多家洗衣店，发现前来洗衣服的顾客络绎不绝。县城日晖路上的一家连锁洗衣店内，店主忙着做衣物登记。屋子里好几个架子都晾着洗好的衣服。“春节期间穿的羽绒服、大衣，拿出来洗一洗。”居民张女士一口气将4件衣服送了过来。

位于县城珠江路的一家洗衣店也是一片繁忙景象，清洗好的大衣整齐地挂满了一排衣架。店员们正忙碌地给每件衣物标注标签，并仔细检查衣物的完整性和清洁度。“最近送过来的衣服基本都是羽绒服之类的厚衣服，这些衣服穿的时间较长，衣服上难

免沾一些油污，这些衣服自己在家比较难清洗。我们店里洗完我会再次检查衣物，看是否有扣子缺失或破损等情况，并做好记录，防止出现纠纷。”店主表示虽然生意红火，但是价格与节前相比，并无上涨，按照款式与材质定价，羽绒服与大衣一件在40至60元不等，皮草类则贵一点。此外，顾客送来的衣服比较多，取衣服的周期也就比平时长了一些，基本上都在一周左右。

位于县城碧霞小区附近的一家洗衣店店主介绍，每年的3月到5月是洗衣店最忙碌的时段，每天都能收到几十件衣服。其中，羽绒服、羊毛衫和羊绒大衣等冬季衣物的送洗量相对较大。此外，居民还会送洗家中的窗帘、床罩和鞋子等物品，预计这一波送洗高峰将持续到5月份。

一男子因寻衅滋事罪获刑 法院提醒理性处理纠纷

本报讯（通讯员 汪桂苏 周戴加宜 全媒体记者 季湘婷）“我当时在气头上，控制不住自己才拿刀的，我以后一定好好做人……”

在如东法院审理的一起寻衅滋事案庭审现场，被告人韩某低头悔过。近日，如东法院以被告人韩某犯寻衅滋事罪，判处其有期徒刑一年两个月。

去年4月28日晚，韩某与王某等朋友在某饭店包厢聚餐。席间，韩某借着酒劲向王某提出比试摔跤，结果在众人面前被对方摔倒。韩某感觉脸上无光，于是到后厨拿了一把开刃菜刀想要恐吓王某。因包厢门未能打开，韩某就转而扔

店门口，韩某又持菜刀追上去恐吓华某等人，造成公共场所秩序破坏。

如东法院审理认为，韩某在公共场所持凶器恐吓他人，其行为已构成寻衅滋事罪。寻衅滋事罪，是指行为人为寻求刺激、发泄情绪、逞强耍横等，无事生非、实施随意殴打、追逐、拦截、辱骂、恐吓他人，强拿硬要，任意损毁、占用公私财物，破坏公共秩序，情节恶劣或者情节严重、后果严重的行为。韩某曾因犯危险驾驶罪、妨害公务罪被判刑，因殴打他人被行政拘留，系累犯，依法应当从重处罚。

法院提醒，广大群众在公共场合遇到小纠纷，应心平气和，理性处理，切忌将琐事扩大升级导致“小题大做”，最终酿成苦果。

袁庄镇持续推进“厕所革命”



本报讯（全媒体记者 张予钦 朱宇晔 通讯员 丁甫其）厕所问题是关乎百姓福祉的大民生。今年，在延续上一轮改厕经验的基础上，袁庄镇持续推进“厕所革命”，对赵港村的1325户进行户厕改造，进一步提升人居环境。

走进袁庄镇赵港村13组村民廖四梅家，顿时眼前一亮，厕所地面墙面都贴上了瓷砖，坐便器干净整洁，还打上了隔断。廖四梅说：“改厕以后，厕所环境好了，气味也没有了。”

“我们分4个标段，每个标段2至3个人为一个班组，入户进行现场施工。”袁庄镇赵港村

党总支书记冯建军介绍，今年正月十六开工至今，开工即完成160户，预计5月底完成全部改厕工作。

据了解，改厕工作开展以来，袁庄镇已有5个村完成改厕任务，累计完成新（改）建农村户厕4186户。未来袁庄镇将继续按照“镇级统筹、村为主体、分组实施”的思路，科学规划、因地制宜地推进改厕工作。这一举措不仅是农村人居环境提升的重要部分，也是增强群众幸福感和获得感的关键措施。通过持续推进“厕所革命”，袁庄镇将进一步推动宜居宜业和美乡村的建设，为乡村振兴贡献力量。

植树添新绿

不负好时节

多部门联合举办植树节主题党建共建活动

本报讯（全媒体记者 张予钦 朱宇晔）11日上午，南通市如东生态环境局第一支部、第二支部、县人民检察院民行公益诉讼党支部联合如东洋口环保热电有限公司党支部，共同举办“鹤见初心栖芳洲，赤帜润泽万羽归”植树节党建共建活动。

活动当天，参加植树人员早早到达如东勺嘴鹬保护小区高潮位栖息地生态环境损害赔偿替代修复示范基地，迅速投入到劳动之中。大家热

情高涨、干劲十足，扶正树苗、挥锹铲土、填土踩实……整个过程配合默契、忙而有序。

如东沿海湿地是东亚—澳大利西亚候鸟迁飞路线的关键节点，承载全球98%的极危物种勺嘴鹬种群。本次植树活动旨在深化生态环境损害赔偿修复金的“替代修复”机制，通过党建引领凝聚各方力量，采取补植耐盐碱植被等手段，修复受损的栖息地，从而筑牢生物多样性保护屏障。

马塘镇开展主题志愿植树活动

本报讯（通讯员 周瑞平 顾兵）日前，马塘镇在亚苏村义务植树基地开展“植绿护绿美塘晓 乡村振兴添新绿”主题志愿植树活动。

活动当天，镇领导班子成员、机关干部“晓塘馨情”志愿者、退役军人志愿者大队、中建水务志愿服务小分队、“晓塘青”青年志愿服务小分队和亚苏村志愿服务队等近百人，按照分工区域，两至三人一组，挖塘、扶树、雍土、踏实、浇水，整个植树过程，大家

相互配合，忙而不乱。经过一个多小时的紧张劳作，共栽植紫薇、桂花、红叶石楠等树苗280多株，为整个义务植树基地披上了一片新绿。

据了解，马塘镇今年造林目标任务50亩，农田林网1100亩，森林抚育140亩，四旁植树3万株，珍贵与彩色树种培育2万株，新建义务植树基地1个。全镇将通过考核机制，层层压实责任，确保5月底全面完成各项目标任务。



本报讯（全媒体记者 周颖石 孙斌 通讯员 陈森）近日，双甸镇组织机关干部、志愿者等到石南村进行义务植树活动。现场，大家分工协作，种植水杉、桂花、紫薇等树木，一小时内共栽植500余株。

据了解，今年县政府下达全镇造林总任务50亩，截至目前，已完成新增成片林5亩，更新造林15亩，完成森林抚育工程50亩，四旁植树1.5万株。农田林网建设总任务1100亩，目前，农田林网正在抓紧实施，预计本月底前全面完成今年绿化造林任务。

11日，城中街道浅水湾社区组织在职党员与海韵幼儿园的孩子们开展植树节活动，为临湖苑小区进行补种绿化工作。现场，党员志愿者们耐心地给孩子们示范如何挖坑、栽种、浇水，孩子们则在一旁认真学习，积极帮忙，为社区增添新的绿意。

全媒体记者 张顾颖 吴梦凡 摄

双甸镇开展义务植树活动

保护生态环境 创建绿色家园

